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一、选择题（每小题3分，共36分）












1-12小题：、、、、、、、、、、、
二、填空题（每小题3分，共18分）








13. ；14. ； 15. ； 16. 或或； 17. ； 18. ； 
三、解答题（每小题9分，共27分）

19.解：原式…………………………6分

 ……………………8分

……………………………9分

20.解：（1）原式…………………………2分

………………………4分

（2）原式………………………6分


…………………………9分
21.解：原式………………………6分

……………………………7分

当

原式………………………9分
四、解答题（每小题9分，共27分）

22.解：（1）①如图，点即为所求；………………………3分

②如图，直线即为所求；………………………6分

（2）.………………………9分


23.解：（1）、;………………2分
（2）如图所示;…………………5分



（3）.
答：扇形统计图中“”对应的圆心角度数为.…………………7分


 （4）.
答：所抽取学生成绩为“优”的占所抽取学生的百分比是 .…………………9分

24.解：（1）……………………2分



……………………………4分

（2）∵……………………6分

……………………7分

∴……………………8分

∵

∴……………………………9分
五、解答题（每小题10分，共20分）

25.解：在中, 



∵，米，米

∴米…………………4分



∵此人以米每秒的速度收绳，秒后船移动到点的位置

∴米……………………………6分

∴米……………………8分

∴米……………………9分

答：船向岸边移动了米．……………………10分


26.证明：（1）∵∥

∴……………………2分



在和中,……………………4分



∴≌……………………5分


（2）∵≌

∴……………………7分

∵


∴平分……………………8分

又∵

∴……………………10分
六、综合与实践（第27小题10分，第28小题12分，共22分）     

27.解：（1）∵，

∴该同学因式分解的结果不彻底，最后结果为：；……………………4分

（2）解：解：设，则……………………5分



……………………6分



……………………7分

……………………8分

……………………10分

28.解：（1）;……………………2分

（2）;……………………3分



证明：如图，延长交的延长线于点.


∵是的中点

∴


∵∥

∴



在和中,


∴≌　　

∴……………………5分


∵是的平分线

∴


∵∥

∴

∴

∴……………………6分

∴……………………7分



（3）延长交的延长线于点.


同理可证≌……………………8分


∴，

∵

∴


∴,……………………9分


∵，

∴……………………10分



过点作，垂足为点.


在中，


∴，

∴


在中,……………………12分









学科网（北京）股份有限公司
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